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l)ru'ée cic l'épreulc : 3 Ileurcs Cocfficicnt de l'éprcuvc

Cctf c é1rrc::vt conrports 02 pagcs nllnlérotée s 112 ct2l2.
L'us:rge r-ics tabics fitt:lncièrcs ct statistiqucs est ,lutorisé.

Ltr c:rrrrlitlat rcceyrx rrne fcrtille dc pepicr lnilliméti'é.

EXIùRCICtr 1 : MA'fI-Iiii'i,i'TI QrJtrS FIIiATiCIERIDS

ivl llITAF{ a acquis un londs de comrnerce estirné à 5.000,000 F CFA, en versent

1.000.0CI0 ir CIrr\ alr (loinlrtant, ct e1l s'cngagea,-,1 i verscr le reste en 8 anntlités

constantes dont 1a plcnrier -' dr,ii être vei'""éo rn an apt"ès l'acquisi[ion du fbnds.

l"l euel serl le montaut <Jc celtc anlir,rité saahant que 1Ç taitx d'iirtérôts colllposés esl

de 6,5oÂ l'att ?

il décicle dc finil de régier sa clette

ç

I
r

d
" (l
tr

2"1 Le paienrcnt de le 2è annuité étant effoctué,

Cornbien devre-t-i1 vcrser à son créancier ?

r-)
'x.
N

Ii,XIiR CI ÇIl 2 : N'IA'I'H]IF{;\T'I QUIi'S FII-{AN CIII RI|'S

lJn eu-iprunt inclivis cle vrleur'noininale 2 5C0 000f cst relliboursable par'

arnortissements Çonstants etl 10 ans"
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des ciix anituités prér'ltes
déduire le montant de lir

1- Saci"rar-rt quo la lè" rntrr-l;tt, esl (ie 400 000 F ct que ic

est 3 325 00.0f, trc)Ltvc,r' le taux non-rinai de l'emprui]t
dernière anrtllité.

total
.Eu

2* In'rgrécliatelrcnt apr'ès ie paienrent cl,: la 6ù'" annuité, le taux cf irttérêt ayant baissé,

ernprunteur et prêtelrr cLicrdent clue lc cal>ital t'estant c1û-r\ cette clate sera

renrboursé par 4 anlriitésl constantes de 285?94,4952t,Ia première étant versée un

(ll r (ilJr v!).

a) Qr-rel est lc nollvcLtr.l taux r,rtilisé ?

b) Calcuier le tnotil'Llt1 tltr clixionle atnllt'tissemcllt.

c) Pr.ésenter le tablcur-r ci'amortisserneirt relatit aux 4 dernières années.

d) Calculer 1a somule totale versée par'1'emprLtnteltr pellclant ces 10 années.
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trXERCI C E, 3 : PRO GII-/iIv{Mz\TI C I{ LIIYtrAII1.0

Dans une gran(te.écoie, Llrl gioLrpc d'étr:cliants se ciriri',,:,nt clc 1a vente c1e pains au

chocolat, cle croissants et de gâleanx lors cle la t'ecréation à 1 O FI.

Pour satisl'àire la ur 1 orvent dispos er all nllnlrir 10ti pains au chocolat ;

de 96 croissants et de 9 i gâteaux.

Dcttxbou)at.rgefS,M.LAGoet]\4'GNAN4iI]Nieilr-'b.'rj.;lisserItceilrpar1ots
n Chez l-AGO, uri iot coûte 3 55,i 1î ei corrrl;rcncl 12 pains itu chocolat, S

croissatrts el 13 gùtear-rx ;

" Chez GhlAlv{lllirl, un lot coûLe 3 910 F i:t cornprenant 9 pains au chocolat,
12 croissants el 7 gâtearrx.

i-c tiésorier ciu groLrpc veut connaîtrc lc llrograirme rl'uci'iat qui perrnet cle satrsitrire la
dernancle à moindrc coût.

TITAVAII- A FAIRII] :

\

I . Ecrire la forme canonique clu programme linéaire relatif à ce problème.
2. Résouc'1re grapiriquement ct pl'oill'amrne.
3. Une fbis l'o1;tirnutn atieint :

a) Queiies:;ont ies quantitris.Je uains au eho,,:oi;:t, cie croissants ei de gâteaux

dont dispose ie groupe ?

b) E,si-ce crr-i'ii 1' a cles quattti',és ett cxcès ?


